
PROVINCIE WEST-VLAANDEREN
ARRONDISSEMENT VEURNE
GEMEENTE DE PANNE

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD

De gemeenteraad in zitting van 10 februari 2025.

Aanwezig: E. Vanhee, voorzitter gemeenteraad, W. Janssens, burgemeester, N. Luyssen,
M. Vandermeeren, S. Buyens, G. Vandevelde, T. Wouters, schepenen, A. Woestijn, C. Delrive,
S. Van der Maelen, D. Nevens, M. Rabaey, S. Bonte, J. Raymaekers, C. Van Goethem, S. Delacauw,
J. Clauw, H. Blieck, gemeenteraadsleden, W. Jonckheere, algemeen directeur 

Summerdoc. Initiatief organisatie + hervaststelling subsidiereglement.

De gemeenteraad,

Gelet op de wetgeving, zijnde:
- het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, in het bijzonder het artikel 40;

Gelet op de voorafgaande besluiten, zijnde:
- de beslissing van de gemeenteraad van 7 juni 2021 inzake de vaststelling van het subsidiereglement 

Summerdoc
- de beslissing van de gemeenteraad van 21 maart 2022 over de vaststelling van het reglement voor 

het proefproject Summerdoc
- de beslissing van de gemeenteraad van 6 februari 2023 over de verderzetting van het initiatief in de 

maanden juli en augustus van 2023
- de beslissing van de gemeenteraad van 19 februari 2024 over de verderzetting van het initiatief in de 

maanden juli en augustus van 2024

Gelet op de aanleiding, zijnde:
- het initiatief Summerdoc blijft relevant om de toegang tot gezondheidszorg voor inwoners, bezoekers 

en verblijvers in onze gemeente tijdens de zomermaanden te garanderen
- de formule en de samenwerking blijven werken en lopen goed;

Gelet op de relevante documenten, zijnde:
- het subsidiereglement Summerdoc;

Gelet op de motivering van onderhavig besluit, zijnde:
- het proefproject Summerdoc heeft de voorbije jaren zijn meerwaarde bewezen. De samenwerking 

tussen de huisartsen van De Panne, het lokaal bestuur en enkele externe partners is momenteel niet 
weg te denken: 

- Het huisartsenbestand is niet groot, niet stabiel (aankomende pensioenen, jonge huisartsen met 
andere work-life balance..) 

- Het aantal inwoners zonder vaste huisarts in de cijfers over de werking Summerdoc blijft opvallen. 
Bij 59 van de 817 patiëntencontacten in juli en augustus 2024 betrof het een Pannenaar zonder 
vaste huisarts; 

- Een werking Summerdoc blijft een hefboom om de toegang tot basisgezondheidszorg voor inwoners 
en verblijvers tijdens de drukke zomermaanden te garanderen. De Panne wordt in het vizier van 
huisartsen in het hele land gebracht door de campagne met de mogelijkheid dat huisartsen zich 
vestigen 

- er wordt nog steeds gestreefd om zoveel mogelijk verschillende personen als Summerdocs in te 
schakelen

- We hebben een formule die werkt, zonder veel effort. De interesse in het initiatief wordt met de jaren 
groter. 

Gelet op de financiële voorziening, zijnde:
- 30.000 euro budget wordt jaarlijks voorzien voor het initiatief Summerdoc voor de jaren 2025 tot en 

met 2030;

BESLIST met algemeenheid van stemmen

Art.1: Het initiatief Summerdoc wordt jaarlijks georganiseerd in de maanden juli en augustus tijdens 
de huidige legislatuur 2025-2030.

Art.2: Het subsidiereglement, zoals vastgesteld door de gemeenteraad van 22 maart 2022, wordt 
gewijzigd en blijft van kracht tot en met 31 december 2030.



Art.3: Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan:
- huisartsenkring en de eerstelijnszone Westkust en Polder

ALDUS GEDAAN EN GOEDGEKEURD IN ZITTING ALS BOVEN BEPAALD
algemeen directeur voorzitter gemeenteraad
Get. Wim Jonckheere Get. Eric Vanhee

Voor eensluidend uittreksel


